

РЕЦЕНЗІЯ

на нову редакцію освітньо-професійної програми
«Міжнародна журналістика» зі спеціальності 061 «Журналістика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Факультету журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка

У період, коли Україна протистоїть інформаційній агресії РФ, якість її інформаційних ресурсів, зокрема, потужність її медійного потенціалу є запорукою відстоювання національних інтересів і збереження держави.

Структура та зміст освітньо-професійної програми відповідають нормативним вимогам МОН України, дозволяють реалізувати всі необхідні компоненти для якісної організації навчання здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. ОПП враховує передбачені Стандартом вищої освіти інтегральну, загальні і спеціальні компетентності, результати навчання.

Структура освітньо-професійної програми відображена у навчальному плані і включає освітні компоненти, різні види практики (навчальна, виробнича, переддипломна), підготовку і захист бакалаврської кваліфікаційної роботи, загальний обсяг освітньо-професійної програми є нормативним і складає 240 кредитів. Перелік освітніх компонент навчального плану відображає сучасні тенденції діяльності медіа, дозволяє сформулювати зазначені Стандартом і ОПП компетентності та досягти програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна журналістика» містить як обов'язкову частину, так і вибірккову, співвідношення яких відповідає вимогам Стандарту та складає 75 % та 25 % відповідно. Такий підхід підкреслює студентоцентризм побудови освітньо-професійної програми та усього освітнього процесу, що відбувається в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Виразний практикоорієнтований акцент освітньо-професійної програми, добре продумана послідовність і збалансований обсяг часу на вивчення освітніх компонент забезпечують поєднання глибокого опанування теоретичних засад із журналістики з набуттям здобувачами практичних навичок для подальшої професійної діяльності.

Важливим розділом освітньо-професійної програми є «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» фахівці, які здобудуть освіту за освітньою програмою «Міжнародна журналістика», зможуть обіймати посади журналіста, кореспондента, власного кореспондента, спеціального кореспондента, інокореспондента, коментатора, оглядача, політичного оглядача політичний, члена головної редакції, члена колегії (редакційної), а також матимуть право продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Нова редакція освітньо-професійної програми має потужний блок міжнародних дисциплін, посилений такими освітніми компонентами, як «Міжнародні медіакомунікації», «Міжнародна журналістика», «Міжнародна

медійна аналітика», «Національне та міжнародне медіарегулювання». Крім того, враховані актуальні обставини сьогодення у формі такого освітнього компонента як «Журналістика кризових ситуацій».

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітню програму, відповідають профілю і напрямку дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної та досвід практичної роботи. Під час організації навчального процесу залучаються професіонали з досвідом роботи, журналісти-практики, іноземні фахівці.

Загалом нова редакція освітньо-професійної програми «Міжнародна журналістика» зі спеціальності 061 «Журналістика», підготовлена робочою групою кафедри міжнародної журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму 061.00.05 «Міжнародна журналістика» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 061 «Журналістика».

Рецензент:

Кандидат наук із соціальних комунікацій,
доцент кафедри української філології та журналістики
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Олександра Гуманенко

